

## PS20 USB EL

Tischsprechstelle mit dynamischem Mikrofon, drei Tasten, drei LEDs, USB-Anschluss und Buchse für externen Lautsprecher

*Desktop microphone with dynamic microphone, three buttons, three LEDs, USB connection and jack for external loudspeaker*



### Eigenschaften

- Anschluss für externen Lautsprecher
- Dynamisches Schwanenhalsmikrofon mit hoher Richtwirkung
- Headset-Anschluss an der Vorderseite
- Anschluss für externe PTT-Taste
- Gerät wird vom Computer als externe Soundkarte erkannt
- Tasten und LEDs werden als HID (Human Interface Device) erkannt und sind individuell programmierbar
- Kompatibel mit Microsoft® Windows® Vista, Windows® 7, Windows® 8 und Windows® 10
- Demosoftware und Programmieranleitung erhältlich auf [www.peitel.com](http://www.peitel.com)

### Technische Daten

Maße:	Mikrofonkopf: Länge 80 mm, Ø 24 mm Schwanenhals: Länge 200 mm, Ø 11 mm Tischgehäuse: Höhe 32 mm, Breite 105 mm, Tiefe 160 mm
Gewicht:	800 g
Anschluss:	2 m Anschlusskabel mit USB-A Stecker
Lagertemperatur:	-30 °C bis +70 °C
Betriebstemperatur:	-10 °C bis +55 °C
Lieferumfang:	Tischsprechstelle mit USB-Anschlusskabel und Bedienungsanleitung
<b>Mikrofon</b>	
Frequenzbereich:	150 Hz bis 12 kHz bei -10 dB
Empfindlichkeit:	1 mV/Pa (-60 dBV/PA ± 3 dB)
Impedanz:	200 Ω ± 20 % bei 1 kHz
Richtcharakteristik:	Niere (bei 1 kHz, 180° -20 dB)
<b>Lautsprecheranschluss</b>	
2,5 mm Klinkenbuchse für externen Lautsprecher	
Impedanz:	≥ 8 Ω

### Characteristics

- Connection for external loudspeaker
- Dynamic unidirectional high noise cancelling gooseneck microphone
- Headset port on the front
- Port for an external PTT button
- Device recognized as external sound card by the computer
- Buttons and LEDs recognized as HID (Human Interface Device) and individually programmable
- Compatible with Microsoft® Windows® Vista, Windows® 7, Windows® 8 and Windows® 10
- Demo software and programmer's guide available on [www.peitel.com](http://www.peitel.com)

### Specifications

Dimensions:	microphone head: length 80 mm, Ø 24 mm gooseneck: length 200 mm, Ø 11 mm housing: height 32 mm, width 105 mm, depth 160 mm
Weight:	800 g / 28.2 oz
Connection:	2 m cable with USB-A plug
Storage temperature:	-30 °C to +70 °C / -22 °F to +158 °F
Operating temperature:	-10 °C to +55 °C / 14 °F to +131 °F
Scope of delivery:	Desktop microphone with USB cable and user manual
<b>Microphone</b>	
Frequency range:	150 Hz to 12 kHz at -10 dB
Sensitivity:	1 mV/Pa (-60 dBV/PA ± 3 dB)
Impedance:	200 Ω ± 20 % at 1 kHz
Directivity:	Cardioid (at 1 kHz, 180° -20 dB)
<b>Connection for loudspeaker</b>	
2.5 mm jack for external loudspeaker	
Impedance:	≥ 8 Ω

### Varianten • Versions

Weitere Varianten auf Anfrage • Further versions on request

Art.-Nr. • Art. no.	Farbe • Colour	Taste • Button	Tastenfarbe • Button Colour	LED-Farbe • LED Colour
6402-008-001-40	silber / silver	3 Tasten / 3 buttons	grün, schwarz, orange / green, black, orange	grün, blau, rot / green, blue, red
6402-008-001-41	schwarz / black	3 Tasten / 3 buttons	grün, schwarz, orange / green, black, orange	grün, blau, rot / green, blue, red